

22 октября в группе 23 ИСП-9-3 прошел классный час, посвященный Дню Отца.

В России, начиная с 2021 года, отмечается важный семейный праздник – День отца, официально установленный Указом Президента РФ «В целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей». Дата его празднования – третье воскресенье октября.

Студенты в ходе мероприятия узнали историю праздника. Ребята прочитали стихи про отцов, рассказали интересные семейные истории и укрепили свои знания о значении семьи в жизни любого человека и роли в воспитании ребенка.

